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Allgemeine Geschäftsbedingungen für Inanspruchnahme von Schulungsleistungen 
 
1. Anmeldungen, Schriftverkehr 
1.1 Anmeldungen oder sonstigen Schriftverkehr richten Sie bitte per Post oder elektronisch an: 

corda academy 
Reklewskigasse 3, Haus 6  
1230 Wien  
e-Mail: academy@corda.at  

 
1.2 Sie erhalten von uns eine Auftragsbestätigung, auf der alle relevanten Informationen zur vereinbarten 

Schulungsleistung (Ort, Termin, Kursunterlagen, Beginn- und Endzeiten) festgehalten sind.  
 
1.3 Bei ungenügender Anzahl bestätigter Anmeldungen behalten wir uns vor, den Kurs bis spätestens 14 

Tage vor Kursbeginn abzusagen. 
 
 
2. Stornierung und Verschiebungen 
2.1 Wir ersuchen Sie, uns Verschiebungen und Stornierung von bereits fix geplanten 

Schulungsmaßnahmen frühestmöglich schriftlich per e-Mail oder per Post bekannt zu geben.  
 
2.2 Verschiebung von bereits bestellten Schulungsleistungen 
 

Bei Verschiebung bis... vor dem 
vereinbarten Termin 

werden Ihnen ... in Rechnung gestellt. 

3 Wochen  Kostenlos 

2 Wochen  15 % vom Auftragsvolumen 

1 Woche  50% vom Auftragsvolumen 

<1 Woche 75% vom Auftragsvolumen 

 
 
2.3 Stornierung von bereits bestellten Schulungsleistungen 
 

Bei Stornierung bis... vor dem 
vereinbarten Termin 

werden Ihnen ... in Rechnung gestellt. 

3 Wochen  Kostenlos 

2 Wochen  25% vom Auftragsvolumen 

1 Woche  75% vom Auftragsvolumen 

<1 Woche  85% vom Auftragsvolumen 

 
 
2.4 Die Bezahlung der oben angeführten Stornogebühr berechtigt zum Bezug der Kursunterlagen. 
 
2.5 Der Kursbesuch kann, nach Abstimmung mit der corda academy, durch Ersatzteilnehmer des Kunden 

ohne Entstehung von Zusatzkosten erfolgen. Ein nur teilweiser Besuch eines Kurses berechtigt nicht zur 
Preisminderung. 

 
2.6 Im Falle einer Absage einer bereits vereinbarten Schulungsmaßnahme bedingt durch höhere Gewalt 

oder anderer unvorhersehbarer Umstände (wie z.B. bei Unfall, Krankheit des Kursleiters o.ä.) wird mit 
den Kursteilnehmern umgehend ein neuer Kurstermin vereinbart. Die Haftung der corda academy 
beschränkt sich für bereits angereiste Kursteilnehmer auf eine einmalige Unkostenentschädigung in der 
pauschalierten Höhe von € 50,- pro Person. Darüber hinaus gehende Ansprüche sind ausgeschlossen. 

 
 
3. Zahlung 

Alle genannten Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer und sind sofort nach 
Rechnungsstellung (in jedem Fall vor Kursbeginn) ohne Abzüge zu begleichen.  
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4. Angebote / Vertragsschluss 
Alle Angebote sind unverbindlich und freibleibend. Mit dem Erscheinen einer neuen Preisliste werden 
alle vorherigen Preislisten ungültig.  
 
Vertragsabschlüsse kommen erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung zustande. 
 
Mündliche Auskünfte und Zusagen sowie Angaben in Preislisten und Werbemedien, gleich welcher Art, 
sind freibleibend, sofern sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet sind. Alle sonstigen, auch 
später getroffenen Vereinbarungen oder Nebenabreden werden erst durch unsere schriftliche 
Bestätigung wirksam. Preisänderungen, Irrtümer und Druckfehler, behalten wir uns vor. 

 
 
5. Urheberrechte 

In unseren Seminaren werden eigene und zugekaufte Schulungsunterlagen verwendet. 
Schulungsunterlagen gehen in das Eigentum des Kunden über. Alle Rechte, auch die der Übersetzung, 
des Nachdrucks und der Vervielfältigung der Schulungsunterlagen oder Teilen daraus behalten wir uns 
vor. Kein Teil der Schulungsunterlagen darf ohne vorherige schriftliche Zustimmung in irgendeiner Form 
(Fotokopie oder ein anderes Verfahren), auch nicht für Zwecke der Unterrichtsgestaltung reproduziert, 
insbesondere unter Verwendung elektronischer Systeme verarbeitet, vervielfältigt, verbreitet oder zu 
öffentlichen Wiedergaben benutzt werden.  

 
 
6. Haftung 

Die corda academy haftet gegenüber Kursteilnehmern für Personenschäden im Rahmen der 
zwingenden gesetzlichen Vorschriften. Für sonstige Schäden haftet die corda academy nur soweit ihr 
oder ihren Gehilfen iSd §1313a ABGB Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit nachgewiesen wird. Die 
Haftung für leichte Fahrlässigkeit ist jedoch für sonstige Schäden jedenfalls ausgeschlossen. Ansprüche 
gegen die corda academy oder ihre Erfüllungsgehilfen, insbesondere Ansprüche auf Ersatz von 
mittelbaren Schäden wie z.B. Betriebsunterbrechungen oder -störungen, Verdienst- oder 
Gewinnentgang, Datenverlust usw., gleich aus welchem Rechtsgrund, sind ausgeschlossen. Für vom 
Kunden während einer Schulung eingebrachte (mitgebrachte) Utensilien übernimmt die corda academy 
keine Haftung. 

 
 
7. Allgemeines  
7.1 Der Teilnehmer ist damit einverstanden, dass seine Daten von der corda academy elektronisch erfasst 

und ausschließlich für die Zusendung von corda academy / corda Informationen verwendet werden. 
 
7.2 Ausschließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem Auftrag und seiner Durchführung ergebenden 

Streitigkeiten ist das sachlich zuständige Gericht in Wien. 
 

 


